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KOCbIHKA C LBETAMU -
Silkhair & Silkhair Print

Pa3mep: 153 x 72 tm

Bam notpebyerca: 100 r 3e-
neHo-cepoil  (uset 81) npsxm
Silkhair gupmbi Lana Grossa (70 %
moxepa cynepkug, 30 % wenka,
210 m/25 ), 50 r ceetno-ronyboi/
MATHOI/cepo-bexeBoi/TeMHo-Ce-
poii (uBetr 347) npsxu Silkhair
Print ¢upmbl Lana Grossa (70 %
moxepa cynepkug, 30 % wenka,
400 m/50 r). BsisanbHbin Kprouok
N2 4,5.

CeTka-¢mne: Bs3atb no cxeme 1,
npuyem 1- CT. C/H. Kaxaoro p. 3a-
MeHsITb 3 B. M., 1-# CT. ¢/2H. 3aMeHsTb 4 B. n. Liudpbl cnpasa 0603HayatoT
7ML, p.,CNeBa - u3H. p. B BbicoTy BA3aTh 1 - 5-1i p. 1 pa3, 3aTeM NOCTOSHHO
MOBTOPSTb 4-4 U 5-1i p., NpuyeM npubasneHus Ans CKocoB C 0benx CTo-
POH BbIMOHSTL IOTUYECKY.

LiseTok: Bs3aTh N0 CxeMe 2 Ha GuneiiHoi ceTke. HauaTb C LieHTpa LBeTKa,

CxeMmaTtnyecKui yepTex:

NpMKpenuB HUTb 1 Coep. CT. K HaYaNbHO! CTPEsIKe, BLIMOMHUTb 3 B. M. BMe-
€10 1-ro CT. ¢/H. 5 CT. ¢/H. BOKPYT CT. C/H. NNeTeHoro y30pa, 6 CT. ¢/H. BOKpYr
cnes. 2 B. 1., 6 CT. ¢/H. BOKpYT Cief. CT. ¢/H. Takum 06pa3oM BbINOMHATb N0
6 CT. C/H. BOKpYT CT. C/H. Un BOKpYT 2 B. M. CETKU-(UNeE, NPUYEM CleLys ce-
PbIM IMHUAM (HOPMMPOBATb LBETOK MO KPYry. B KOHLE LiBETKA 3aKOHUMTb
1 coep. CT. B COOTBETCTBYIOLLYHO KNETOUKY CETKM-(uUNe.

MnotHocTb BaA3anma: 21 n. (= 7 knetouek) u 7,5 p. ceTku-dmne = 10 x
10 cm.

BbinonHenue: BbINONHMTL Lenoyky u3 9 B. . (= 4 B. n. + 3 B. n. Ang
1-ro ct. ¢/H.m 2 B.n. ang 1 pewetku cetku-une) 3eneHo-cepoii (uget
81) nutbto Silkhair, BbinonHsTL y30p-ceTky. [pubasnenns ans 6OKOBbIX
CKOCOB BbIMONHSATL C 06eUX CTOPOH, Kak omMcaHo Bbilwe. Yepes 72 <M =
54 p. ot Hayana pabotbl (BbinonHeHo 107 knetouek ceTku-Gune) HUTb
obpe3artb.

C6opka: BbINONHUTL Ha CeTke-pune 27 LBETOB CBETNO-rONyDbO0M/MSTHOW/
cepo-6exeBoii/TeMHo-cepoit (uBeT 347) nuTbto Silkhair Print, pacnpege-
JIMB UX, KaK YKA3aHO HA CXeMaTU4eckoM yepTexxe. CxeMaTuyeckuit YepTex
0TOBpaXaeT NONOBUHY KOCHIHKM. 2-10 MONOBUHY OKOHYUTD CUMMETPUUHO.
K cT. ¢/2H. no kpato npukpenuTb no 1 KMCTM BaXpoMbl U3 3eN1eH0-Cepoil
(uet 81) npsxm Silkhair. [ns Kazod KMCTM OTpe3aThb N0 4 HATU ANKHON
50 cm.

YcnoBHble 0603HaueHus

T 54 K CXeMaTU4eCKOMY YepTexy:

O = KNetouka cetku-une = 1 cm.
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